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Non seulement depuis des années le chauffage au bois fournit une alternative au chauffage au mazout, au gaz ou à l’électricité, mais il est aussi l’expression d’un certain style de vie.
Est-ce que le chauffage au bois rapporte trop peu de revenus d’impôt ? 
Non seulement depuis des années le chauffage au bois fournit une alternative au chauffage au mazout, au gaz ou à l’électricité, mais il est aussi l’expression d’un certain style de vie.
Le bois de chauffage et les granulés de bois sont neutres en CO2 et sont une source d’énergie locale peu onéreuse parce qu’ils sont assujettis à moins d’impôts : pas d’écotaxe et une TVA à 7% seulement. C’est une des raisons pour lesquelles de nombreux ménages ont choisi le chauffage au bois comme chauffage principal ou comme chauffage d’appoint, pour avoir une source indépendante de chaleur et de cuisson en cas de besoin.

Mais en raison de la nouvelle réglementation sur les poussières fines, on essaye de freiner ou de rendre complètement impossible l’utilisation de ces chauffages au bois, en particulier dans les ménages privés. La nouvelle réglementation de l’Ordonnance Fédérale sur le contrôle des émissions prévoit de limiter progressivement les émissions de poussières de fumée pour les cheminées à 0,04 grammes par mètre cube pour l’année 2024. Le montage de filtres ne sera pas intéressant économiquement pour de nombreux systèmes de chauffage. Est-ce qu’il s’agit vraiment de la poussière fine, ou est-ce que les sources de chaleur de ce type sont généralement indésirables, entre autre parce qu’elles apportent trop peu d’argent dans les caisses des impôts ?
de cam.
Sources:
www.heizpellets24.de/news/artikel/001082
http://www.lefigaro.fr/conjoncture/2013/10/26/20002-20131026ARTFIG00225-les-francais-craquent-pour-le-chauffage-au-bois.php
www.baulinks.de/webplugin/2014/2140.php4
https://www.bioenergie-promotion.fr/525/le-point-sur-les-particules-fines-du-bois-energie/
Cela pourrait aussi vous intéresser:
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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