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De Zuid-Koreaanse politicus van de sociaal-liberale Minju-Partij partij en mensenrechten advocaat Moon Jae-in, is sinds 10 mei 2017 de 12de president van Zuid-Korea. De verkiezingsoverwinning van Moon zou een koersverandering t.o.v. Noord-Korea als gevolg kunnen hebben en zwaarwegende uitwerkingen op de verhouding met Amerika. Dit berichtte o.a. de Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ).
De Zuid-Koreaanse politicus van de sociaal-liberale Minju-Partij partij en mensenrechten advocaat Moon Jae-in, is sinds 10 mei 2017 de 12de president van Zuid-Korea. De verkiezingsoverwinning van Moon zou een koersverandering t.o.v. Noord-Korea als gevolg kunnen hebben en zwaarwegende uitwerkingen op de verhouding met Amerika. Dit berichtte o.a. de Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ). 
Moon pleit voor een dialoog met Pjongjang: dat is de regering van Noord-Korea. De vorige Zuid-Koreaanse regeringen hebben jaren gevolg gegeven aan de eisen van Washington. Het resultaat was de stopzetting van alle communicatie tussen Zuid- en Noord-Korea. Reeds in de verkiezingsstrijd kondigde Moon aan om - zo mogelijk - het gemeenschappelijk industriepark aan het grensgebied tussen Noord en Zuid weer te openen. Hij bekritiseerde ook president Trump omdat hij Seoel, de regering van Zuid-Korea, niet had betrokken in de crisis van het Noord-Koreaans atoomwapenprogramma. Bovendien had Moon de overhaaste stationering van het raketafweersysteem THAAD in Zuid-Korea, door Amerika, steeds weer bekritiseerd. Die werd gerealiseerd eind april, net voor de verkiezing. Raketafweersystemen kunnen ook heel goed worden benut voor offensieve aanvallen met nucleaire wapens. Dit berichtte kla.tv in de uitzending van 11 juli 2016. Deze stationering zorgde voor aanzienlijke protesten bij de bevolking én voor geïrriteerde reacties van de Chinese regering. De eis van de Amerikaanse regering dat Zuid-Korea hiervoor één miljard Dollar moest betalen, zorgde in de verkiezingsstrijd voor verontwaardiging bij alle partijen.
De nieuwe president verklaarde direct na zijn verkiezing: “Ik zal zo vlug mogelijk proberen de veiligheidscrisis met Noord-Korea op te lossen. Indien nodig, reis ik naar Washington. Ik zal naar Peking en Tokio gaan en – als de omstandigheden het toelaten - ook naar Pjongjang.” De Olympische winterspelen in Zuid-Korea 2018, zal hij gebruiken als platform om de Noord-Zuid-dialoog weer op te nemen. 

Zelfs Noord-Korea had vóór de verkiezingen aan de Zuid-Koreaanse burgers gevraagd om hun stemmen niet aan de conservatieven te geven maar aan een links-liberale kandidaat, in het belang van de gemeenschappelijke vrede. In tegenstelling daarmee had de Amerikaanse regering tot nu toe het aanbod tot vrede met Noord-Korea steeds weer afgewezen. Ook dit berichtte Kla.tv in meerdere uitzendingen.
De Amerikaanse strategen zijn tot nu toe duidelijk niet geïnteresseerd in vrede met Noord-Korea. Het Korea conflict, dat voortdurend dreigt te escaleren, biedt een welkom voorwendsel om het Amerikaans overwicht in de regio veilig te stellen. Amerika heeft daar militaire basissen, tienduizenden gestationeerde soldaten in Zuid-Korea, vliegdekschepen, duikboten die kunnen worden uitgerust met atoomwapens, enz...

Juist omdat de nieuwe Zuid-Koreaanse president, Moon Jae-in, nu een sprankeltje hoop mag wekken in het Korea conflict, zijn er ook aanzienlijke problemen voorzien   met de Amerikaanse leiding. 
Dit merkte Roh Moo-hyun, Zuid-Koreaans president van 2003 tot 2008, ook al.
 Zijn links-liberale regering volgde een zogenaamde “zonneschijn” politiek tegenover Noord-Korea, waarbij toenadering werd gezocht. Hij zou zich in de dood hebben gestort op 23 mei 2009, tijdens een bergwandeling. Volgens zijn afscheidsbrief trok hij zogezegd de consequenties van een tegen hem lopend omkoopproces, maar waarvan hij de beschuldigingen bestreed. 

Ook veel andere staatshoofden die een “grotere onafhankelijkheid” van Amerika wilden, zoals de nieuwe president Moon Jae-in, waren blootgesteld aan grote problemen. Dit leidde vaak tot hun afzetting, o.a. Dilma Rousseff in Brazilië, of zelfs tot hun dood, zoals Saddam Hoessein in Irak of Moammar al-Gaddafi in Libië. Andere landen zoals Syrië en Venezuela, maar ook Iran of Jemen, hebben tot de huidige dag te kampen met zeer veel problemen, omdat zij onafhankelijker willen zijn van Amerika.
Het komt er nu op aan om ook in het huidige Korea- conflict nauwlettend de Amerikaanse politiek te volgen en erop toe te zien wie ieder sprankeltje hoop op vrede met Noord-Korea eventueel teniet zal doen.
door dd
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