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Sur le site internet de « Néo-Nutrition » une pétition s’adressant au président Emmanuel Macron a été lancée. Cette pétition appelle à la protection de la santé de tous les citoyens français. En effet, la 5G entraînera une augmentation considérable de l'exposition aux rayonnements, ce qui pourrait avoir des effets dramatiques sur la santé des humains et des animaux...
Le journaliste scientifique Eric Müller a lancé une pétition sur son site internet « Néo-Nutrition ».  Il s’adresse au Président de la République, Emmanuel Macron, pour lui rappeler les dangers de la 5G, qui sera déployée en France dès 2020. Il évoque notamment l’appel lancé par 230 scientifiques, mais aussi d’autres résultats d’études. Au 14 mars 2019, la pétition avait déjà recueilli 61 370 signatures. L’initiateur pense qu’il faudrait un minimum de 250 000 signatures pour que cette pétition puisse avoir un impact au Parlement. Voici le texte de la pétition:

À Monsieur le Président de la République, Emmanuel Macron,
L’Arcep a ouvert, en début 2018, le guichet « pilotes 5G », qui permet de délivrer des autorisations d’utilisation de fréquences dans les bandes pressenties pour la 5G.
La France prévoit l’installation de réseaux 5G d’ici 2020 (dans moins de 12 mois).
Des fréquences allant de 3,5 à 26 GHz ont déjà été attribuées, sans qu’aucune étude scientifique confirmant l’absence d’impacts négatifs sur la santé par ces ondes n’ait été effectuée avant la prise d’une telle décision.
Nous sommes dans l’expérimentation à grande échelle.
Vous avez ignoré les 230 scientifiques de plus de 40 pays qui ont déjà donné l’alerte sur les dangers de la 5G, en créant le 5G Appeal [1].
Or, les preuves sont accablantes :
À cause des champs électromagnétiques actuels, 8% de la population est déjà atteinte du Syndrome d’électrosensibilité [8]. Leur vie est un cauchemar : maux de tête, acouphènes, insomnie, vertiges, maux de dents et de gencives, troubles du rythme cardiaque, douleurs articulaires, irritabilité, dépression, fatigue permanente, difficulté à se concentrer [9].
Des études ont déjà démontré que la 5G (tout comme la 3G et la 4G) peut réduire la fertilité masculine [4]. Souvenez-vous que la fertilité masculine a déjà diminué de moitié ces 40 dernières années.
D’autres études montrent les ondes 5G peuvent augmenter les risques de fausses couches [5].
Les études ont aussi montré que les ondes 5G sont cancérigènes. Elles augmentent particulièrement le risque de tumeur au cerveau [6]. Les sujets les plus à risques sont les enfants et les adolescents, qui sont plus sensibles à ces rayonnements que les adultes [7].
Devant une menace potentielle qui relève d’une telle ampleur, nous devons appliquer le principe de précaution qui dit que :
« En cas de risque de dommages graves ou irréversibles, l’absence de certitude absolue ne doit pas servir de prétexte pour remettre à plus tard l’adoption de mesures effectives, visant à prévenir la dégradation de l’environnement ».
En l’occurrence, il en va de notre environnement (santé des plantes et des animaux), de notre santé et de celle de nos enfants et petits-enfants.
Nous tous, parents, grands-parents, citoyens, médecins, scientifiques, nous nous tournons vers vous, Monsieur le Président de la République, pour vous demander d’arrêter le déploiement du réseau 5G et de vous engager à réduire l’exposition de la population française aux champs électromagnétiques, conformément à la Résolution 1815 du Conseil de l’Europe (27 mai 2011) [3].
Notre santé et celle de nos enfants ne peut pas être sacrifiée sur l’autel d’un profit que se partageront une poignée d’industriels des télécoms peu scrupuleux.
Veuillez agréer Monsieur le Président de la République, l’expression de mes salutations respectueuses.



Vous pouvez signer la pétition ici :

https://petition.neo-nutrition.net/non-a-la-5g-en-france/
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Cela pourrait aussi vous intéresser:
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#France - www.kla.tv/France
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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