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Ist Google eine Gefahr für die Demokratie?
Wie die mächtigste Suchmaschine der Welt Verbraucher und unentschlossene Wähler beeinflusst.
Eine Web-Verkehrsdaten-Untersuchung zeigt, dass Google die Suchergebnisse manipuliert.
Laut dem US-Forscher Rob Epstein geben Unternehmen in Nordamerika jährlich mehr als 20 Milliarden Dollar aus, um in den Ranglisten bei den Suchanfragen nach oben zu rücken. „Diese Rankings haben einen dramatischen Effekt auf Verbraucherentscheidungen“, sagte Epstein. Dieser warnte 2015 auf der IT-Messe CeBIT nun auch vor Gefahren von Google für die Demokratie. Nach seinen Tests in den USA und Indien kann durch die Reihenfolge, in der die Politiker in den Suchergebnissen auftauchen, fast ein Viertel der unentschlossenen Wähler beeinflusst werden. Eine Untersuchung der Web-Verkehrsdaten zeigt, dass Google die Suchergebnisse manipuliert.
Zu politisch strittigen Themen gingen die Suchergebnisse oft um 90 oder gar 100 % zurück, d.h. sie waren fast nicht auffindbar. Der Redakteur der Internetseite wsws.org schrieb dazu: „Die Suchmaschine hat sich in eine Zensurbehörde verwandelt.“
Zitat vom Journalisten Gary Webb: „Dass bei mir so lange alles reibungslos lief, lag nicht etwa daran, dass ich sorgfältig und fleißig und gut in meinem Job war. Nein, es lag einzig und allein daran, dass ich in all den Jahren nichts geschrieben hatte, das wichtig genug war, um unterdrückt zu werden.“
von wok./ab.
Quellen:
https://www.heise.de/newsticker/meldung/US-Professor-warnt-Google-Algorithmus-kann-Demokratie-gefaehrden-2577764.html
https://www.wsws.org/de/articles/2017/07/29/pers-j29.html
Das könnte Sie auch interessieren:
#Google - die Datenkrake ... - www.kla.tv/Google
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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Verbreitung und Wiederaufbereitung ist mit Namensnennung erwünscht! Das Material darf jedoch nicht aus dem Kontext gerissen präsentiert werden. Mit öffentlichen Geldern (GEZ, Serafe, GIS, ...) finanzierte Institutionen ist die Verwendung ohne Rückfrage untersagt. Verstöße können strafrechtlich verfolgt werden.
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