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Wir erhielten vor kurzem eine beunruhigende Mitteilung die die Frage aufwirft werden die NSA nun bald die Wächter der europäischen Sicherheit sein. Auf einem Ministertreffen zwischen EU- und US-Vertretern im lettischen Riga wurden ...
Wir erhielten vor kurzem eine beunruhigende Mitteilung die die Frage aufwirft werden die NSA nun bald die Wächter der europäischen Sicherheit sein. Auf einem Ministertreffen zwischen EU- und US-Vertretern im lettischen Riga wurden am 2. Juni 2015 unter dem Titel „Ausweitung der transatlantischen Kooperation im Bereich der Freiheit, der Sicherheit und des Rechts“ weitreichende rechtliche Befugnisse der EU-Staaten an US-Sicherheitsbehörden abgetreten. Vereinbart wurde die stärkere Zusammenarbeit in den Bereichen Migration, Drogenhandel, Finanzermittlungen und Cyberkriminalität. Geplant ist zudem die Ausweitung von Flugverboten für einzelne Personen und vermehrte „Zusammenarbeit“ mit Internetdienstleistern, wie Facebook, Google oder Youtube. Diese sollen das Internet stärker kontrollieren und unliebsame Inhalte entfernen dürfen. Der bisher ohne klare Rechtsgrundlage die Bürger und Unternehmen in Deutschland und Europa ausspähende US-Geheimdienst macht nun europäische Polizei- und Justizbehörden quasi zu seinen Aussenstellen. Das ist nicht die Auflösung des NSA*-Skandals, die wir uns gewünscht haben! Deshalb möchten wir an dieser Stelle, zusammen mit dem Ökonom, Wirtschaftshistoriker und ehemaligen Regierungsmitglied der USA Walt Whitman Rostow sagen „Krisen meistert man am besten, indem man ihnen zuvorkommt.“
von hkl.
Quellen:
http://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/2015/06/04/eu-will-nsa-zum-waechter-der-europaeischen-sicherheit-machen/
Das könnte Sie auch interessieren:
---
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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